



संघीय प्रवेश-सरकार
उद्योग, श्रमिकोष, रक्षा तथा आवास मन्त्रालय
प्रदेशीय वन विज्ञान संस्थान

डिभिजन वन कार्यालय खलङ्गा, सल्यान

डिभिजन वन कार्यालय
खलङ्गा, सल्यान



डिभिजन वन कार्यालय, सल्यानको वार्षिक कार्यक्रम संचालनका लागि प्रस्ताव आह्वानको सूचना !!!

दोश्रो पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०७९/११/११

यस कार्यालयको तपशिल बमोजिमका चालु आ.व. २०७९/०८० को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम संचालनको लागि ईच्छुक सामुदायिक तथा कबुलियती वन समूहहरु/संस्था/सहकारी निजी उद्यमी/फर्म वा जडिबुटी तथा गैरकाष्ठ व्यवसायमा संलग्न किसानबाट व्यवसायिक योजना सहितको प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्न पहिलो पटक मिति २०७९/०९/२७ गते सूचना प्रकाशित गरिएकोमा पर्याप्त मात्रामा प्रस्तावहरु पेश हुन नआएकोले दोश्रो पटकको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्रमा आवश्यक कागजात संलग्न राखी प्राविधिक र आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्नु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। प्रस्ताव पेश गर्ने अनुदानग्राही साभेदारी संस्था/सहकारी/समूहहरुमा संचालन हुने कार्यक्रमको हकमा कुल लागतको कम्तिमा ३० प्रतिशत सम्म र निजी, फर्म/उद्यमि/व्यक्तिको हकमा कम्तिमा ५० प्रतिशत सम्म अनुदानग्राहिले लगानी गर्नु पर्नेछ। समय भित्र प्राप्त हुन नआएको वा रीत नपुगेको आवेदन उपर कुनै कारवाही नहुने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

सि.नं.	क्रियाकलाप/कार्यक्रमको नाम	प्याकेज	कार्यालयबाट उपलब्ध हुन सक्ने अधिकतम अनुदान रकम रु.	कैफियत
१.	निजी वन प्रवर्द्धन कार्यक्रम	१ (एक)	रु. २.५ लाख	कम्तिमा ५ रोपनी भन्दा बढी जग्गामा वनजन्य/जडिबुटी/फलफुल/डालेघास प्रजातिका विरुवा रोपण गर्न निजी वन धनि/व्यक्ति/संस्था माफत प्रस्ताव पेश गर्नुपर्ने।
२.	महिला कृषि वन कार्यक्रम	७ (सात)	रु. ३.५ लाख	एकै स्थानमा सकेसम्म (८०%) एउटै प्रजातिका कम्तिमा ३ हेक्टर क्षेत्रफल वा ३००० विरुवा रोपण गर्न सकिने इच्छुक निजी जग्गा भएको महिला कृषक/कृषक समूह/सहकारी/उपभोक्ता समूहहरु माफत प्रस्ताव पेश गर्नुपर्ने छ। जैतुन, ओखर, डालेचुक, टिमुर, एभोकाडो, किम्बु,उत्तिस, सिसौ, मसला,बेल, खयर, लहरेपिपल, भोटेपिपल, बैस र डाले घाँस प्रजातिका वनजन्य विरुवा रोपण गर्नुपर्ने छ। (दैनिक ज्यालादारी) को व्यवस्थापन बाहेक घेरावार,बैठक, ईन्धन आदिमा खर्च गर्न पाइने छैन।
३.	जडिबुटी विकास कार्यक्रम	१३ (तेह्र)	रु. २ लाख	सहकारी/कबुलियति/सामुदायिक वन समूहहरु/निजी वन/निजी कृषक/फर्म माफत प्रस्ताव पेश गर्नुपर्ने।
४.	पकेट क्षेत्रमा जडिबुटी खेती विस्तार	२ (दुई)	रु. २.५ लाख	ईच्छुक उद्यमी/किसान/कबुलियति/सामुदायिक वन समूह माफत प्रस्ताव पेश गर्नुपर्ने।

पुनश्च : विस्तृत जानकारीका लागि यस कार्यालयको सूचना पाटी, website : dfosalayan.karnali.gov.np तथा फोन नं ०८८-५२०००८ मा हेर्न वा सम्पर्क गर्नु हुन अनुरोध छ।

